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Le blé utilise 600 litres d'eau
pour produire 1Kg de grains.
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Le mais utilise 450 litres d'eou
pour produire 1Kg de grains.

@ Observe les images 19 et 20.

a) Que fait-on avec du blé ?

b) A quoi sert principalement le mais ?

c) Quelle céréale a le plus besoin d’eau pour produire | kg de grains ?

Lo cipche de Faou

Lorsqu'il ne pleut pas depuis longtemps, il n'y a aucun moyen de faire tomber la pluie. En effet, elle vient
d'un processus naturel qui s'appelle le cycle de l'eau. De l'eau s'évapore de la surface des océans. Elle se
condense dans les nuages, puis retombe en pluie ou en neige. Elle ruisselle le long des montagnes et des

collines, coule dans les rivié¢res ou s'infiltre dans la terre pour former les nappes phréatiques.
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Le cycle de l'eau représente les flux
entre les grands réservoirs d'eau liquide,
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solide ou gazeuse sur Terre : Rappe d ;iu = -
les océans, |'atmosphére, les lacs, les cours d'eau, Uterraine
les nappes souterraines et les glaciers (source - Wikipédial.
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